

丽水和绍兴高校战火点燃 省电子竞技大赛热力持续

本报通讯员 金豪 记者 宗倩倩

本报讯 电子竞技的“战火”再一次蔓延到了大学校园,由浙江省体育局、浙江省体育总会、共青团浙江省委、浙报传媒主办,浙江省电子竞技协会、浙报新闻发展公司承办的浙江省电子竞技大赛高校组的比赛进入了第二周的比赛,小伙伴们还在纷纷议论刚刚结束的杭州赛区比赛的战况,本周丽水赛区和绍兴赛区的分区

赛又同时打响。两个赛区的比赛几乎同时开始,丽水赛区的比赛在丽水学院以微弱的“优势”首先开赛。经过两天的比赛,主场作战的丽水学院“第一滴血”战队和“巅峰战神”战队分别获得了冠、亚军。绍兴赛区的冠军则由绍兴职业技术学院“POOP”战队和杭州师范大学“天空之城”战队获得。这4支队伍均获得了参加总决赛的资格。

记者在采访中得知,绍兴地区有一项乒乓球比赛和电子竞技大赛高校组的比赛在绍兴职业技术学院同期举行。绍兴职业技术学院的院长跟记者开玩笑说:“两个比赛,一个是我们的国球,一个是最受青年人喜爱的新兴体育项目,两个赛事在‘别苗头’。”在被问及两个赛事哪个更好的时候,黄院长说道:“两个比赛就项目本身来说不存在谁好谁坏,两个项目都是挑战自我,挑战

人类极限的运动,在这点上两个项目是相通的,但是单单就人气而言,电子竞技在校园中还是占了‘上风’。”“乒乓球作为国球,群众基础大,已经为大众所接受并认同。而电子竞技作为一个新兴体育项目还未被大众完全接受,甚至还存在着偏见。但是时下的学生不玩电子竞技几乎没有,如何疏导学生,让学生合理安排时间也成为学校的一个新课题。”



11月9日,国际滑联短道速滑世界杯美国站比赛在盐湖城举行。范可新(前)在女子500米半决赛中以42秒504的成绩打破了由王濛保持的42秒597的原世界纪录,并在决赛中为中国队赢得一枚金牌。 新华社发

全国排舞大赛在杭落幕

记者 杨静

本报讯 有动感的拉丁舞曲,有极具风情的民族舞曲,再配上动感的身影、靓丽的服饰,舞台上的效果是如此的赏心悦目!昨天晚上,由国家体育总局体操运动管理中心、杭州市体育局、杭州市滨江区人民政府主办,全国排舞运动推广中心承办的2014年“舞动中国-排舞联赛”总决赛在滨江区白马湖动漫广场闭幕,现场选手的出色表演和展示,彻底颠覆了很多人心目中“排舞就是广场舞”的错误认识。“舞动中国-排舞联赛”总决赛是中国排舞运动最高的赛事,也是

中国排舞运动唯一的国家级赛事,享有排舞“全运会”的昵称。本次比赛有来自全国13省38市的88支队伍,1600多名运动员、教练员参加,从8日至昨天为期3天的比赛中,进行了学生组、青年组、中年组等多个组别的单人、双人、大团体、小团体项目的角逐,并且首次设立了国际友人组,邀请了国外的排舞爱好者参与其中。昨天晚上,最小年龄组的幼儿园排舞团带来的《喜洋洋》是活动开场舞,孩子们活泼可爱的样子让现场观众忍俊不禁。而之后各种味道的串烧表演,更是让观众感受了一场视觉盛宴。

ATP年终总决赛 锦织圭成为亚洲第一

据新华社伦敦11月9日电

ATP年终总决赛9日在这里开赛,在首日举行的B组的两场比赛中,日本选手锦织圭直落两盘击败英国选手默里。

24岁的锦织圭今年创造了一系列男子网坛的新纪录:首位闯入大满贯决赛的亚洲选手、首位世界排名前五的亚洲球员,也是第一位入围年终总决赛的亚洲选手。随着他以6比4、6比4击败去年的温网冠军默里,他也理所当然地成为第一位在ATP年终总决赛上获胜的亚洲球员。

此前锦织圭与默里三次交锋,都以失败告终。



11月9日,在NBA常规赛中,湖人队主场以107比92战胜黄蜂队。图为湖人队球员科比(右)在比赛中带球突破。 新华社发

NBA 湖人迎首胜

据新华社华盛顿11月9日电

湖人队9日主场以107比92击败黄蜂队,本赛季NBA开局五连败后终尝胜利滋味。雷鸣队主场以101比93击败国王队,也走出了三连败的阴霾。

拜伦·斯科特拿到了执教湖人队以来的首胜。“我想这或许让整座城市都感觉很棒。”他说。

科比和林书豪本场各自收获21分,布泽尔拿下16分。

湖人队本场开局并不顺利,比赛前5分钟里仅投中一球,黄蜂队在上半场结束时以51比42领先。

不过半场休息回来后,湖人队的面貌焕然一新。林书豪在第三节开始后一记三分球拉开了进攻的序幕,布泽尔连取8分,并用一记跳投为湖人队以61比59首次取得领先。湖人队在本节打出34比13,一举扭转上半场的颓势。

比赛最后两分钟,湖人队换上全替补阵容,主场观众兴奋地庆祝着本赛季的首场胜利。



支持记者采访 保护公众权利

如何辨别 新闻记者证真伪?

方式一 二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。

方式二 短信查询

移动手机用户发送“DXM记者姓名#单位名称”到10660840查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。

方式三 网站查询

登录中国记者网(<http://press.gapp.gov.cn>)首页新闻记者证查询页,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您提交查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。



2014版新闻记者证



浙江日报
公益广告